11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 11.04.2012 17:48:37

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.04.2012 09:05:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/262418/answer/262511




[7151 OIleHKM 3HaYMMOCTH JIEMKOIUTYPUY Ha[o CAATh II0CEB MOYH, IJIaBHOE COOMI0NeHe TUTUEHEI-
TIIATENIbHEIM TyasieT I0JIOBLIX OPraHOoB, COOP CpefHel TpeTu Mo4Yd. ECTh 1 TOBHIIIEHNE
TeMIlepaTyp:l Tena? Bo3MOXHO HYKHO coenats Y3U mnoyex.



